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Protokół  Nr 3 
z   III sesji Rady Miasta Sandomierza 

11 grudnia  2014 roku –  Ratusz 
 
Godz. rozpoczęcia   sesji  – 14.00 
Godz. zakończenia  sesji  – 15.10 
 
 
Sesji przewodniczył Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza. 
 
                  Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza – otworzył III 
sesję Rady Miasta oraz powitał wszystkich przybyłych na sesję, w tym Pana Marka 
Bronkowskiego – Burmistrza Miasta Sandomierza, Pana Leszka Komendę – Sekretarza 
Miasta Sandomierza, Pana Cezarego Gradzińskiego – Skarbnika Miasta oraz Panią Bernadettę 
Marek – Fołta (radca prawny Urzędu Miejskiego w Sandomierzu). 
                       W III sesji udział wzięło 20 Radnych Rady Miasta Sandomierza - jak  
w załączonej Liście obecności. (Pani Katarzyna Zioło złożyła rezygnacje z funkcji Radnej 
Miasta Sandomierza w związku z objęciem funkcji Zastępcy Burmistrza Sandomierza)     
                  Przewodniczący Rady Miasta – Pan Robert Pytka – na podstawie listy obecności 
stwierdził quorum.   
                  Pan Robert Pytka - Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza  powiedział, że 
dzisiejsza, III sesja Rady Miasta Sandomierza, została zwołana na wniosek Pana Marka 
Bronkowskiego – Burmistrza Miasta Sandomierza na podstawie  art. 20  ust. 3 ustawy z dnia 
8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym - t.j. Dz.U. z 2013 r. poz. 594 z późn. zm.) z uwagi  
na potrzebę ukonstytuowania się komisji stałych Rady Miasta, w związku z koniecznością 
podjęcia prac nad budżetem Miasta Sandomierza na 2015 rok. 
Zgodnie z  w/w ustawą do pisma został załączony Porządek obrad III sesji Rady Miasta 
Sandomierza. 
Następnie Pan Przewodniczący zwrócił się do Pana Marka Bronkowskiego - Burmistrza 
Sandomierza - jako Wnioskodawcy, z prośbą o wyrażenie zgody na rozszerzenie porządku 
obrad sesji o 2 punkty: 

1. Podjęcie uchwały w sprawie  ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza  
2. Przyjęcie Harmonogramu dyżurów radnych Miasta Sandomierza. 

 
      Pan Marek Bronkowski – Burmistrz Sandomierza – wyraził zgodę na rozszerzenie 
Porządku obrad III sesji Rady Miasta Sandomierza o wymienione przez Przewodniczącego 
Rady Miasta Sandomierza  punkty – jak wyżej. 

 
Ad. 2 
Powołanie sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący Rady Miasta – Pan  Robert Pytka –  poprosił o dokonanie wyboru sekretarza  
dzisiejszej sesji Rady Miasta i zaproponował kandydaturę radnego – Pana Piotra 
Majewskiego. 
 
Radny -– Pan Piotr Majewski – wyraził zgodę na pełnienie  funkcji sekretarza obrad  i wobec 
braku innych zgłoszeń Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – poddał pod 
głosowanie w/w kandydaturę: 
Wynik głosowania: 19 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” od głosu. 
(radny – Pan Zbigniew Rusak – spóźnienie usprawiedliwione). 
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Pan Przewodniczący stwierdził, że Pan Piotr Majewski został sekretarzem dzisiejszych obrad.  
 
Ad. 3                             
Przyjęcie Porządku obrad sesji. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – przystępując do realizacji punktu 3. 
Porządku obrad: 
- Zapytał: Kto z Państwa radnych wyraża zgodę na rozszerzenie Porządku obrad o punkty: 

1. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza  
2. Przyjęcie Harmonogramu dyżurów radnych Miasta Sandomierza. 

- W wyniku głosowania: 19 „za”, 0 „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” – stwierdził, że 
Rada Miasta Sandomierza rozszerzyła Porządek III sesji Rady Miasta Sandomierza o  
2 wymienione wyżej punkty. 
 
      Następnie Pan Przewodniczący zaproponował rozpatrzenie: 
-  Projektu  uchwały w sprawie  ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza w punkcie    
   4. Porządku obrad  (i w związku z tym dotychczasowy punkt 4. →5., 5→6, 6→7, 7→8,    
    8→9) , 
-  Przyjęcie Harmonogramu dyżurów radnych Miasta Sandomierza w punkcie 10.   
-  Kolejne punkty Porządku obrad – jak niżej : 
    11. Interpelacje i zapytania Radnych. 
    12. Informacja i Komunikaty Przewodniczącego Rady Miasta ,  wolne wnioski, sprawy  
      różne. 
    13. Zamknięcie obrad. 
 
- Zapytał o ew. uwagi, wnioski do przedstawionego Porządku obrad i zaproponowanych  
w nim zmian ? 
 
Z uwagi na brak zgłoszeń do dyskusji, Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta 
Sandomierza  
- poddał pod głosowanie Porządek obrad III sesji Rady Miasta Sandomierza  
z uwzględnieniem proponowanych zmian. 
Wynik głosowania: 19 „za”, 0 „przeciw”, 1 głos  „wstrzymujący się”. 
 
- Stwierdził przyjęcie przez Radę Miasta Porządku obrad jak  niżej: 
 
 1. Otwarcie obrad, stwierdzenie  quorum. 
 2. Powołanie sekretarza obrad. 
 3. Przyjęcie porządku obrad. 
 4. Podjęcie uchwały w sprawie  ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza. 
 5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta Sandomierza  
     i ustalenia ich składów osobowych. 
 6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia  Przewodniczących komisji stałych Rady 
     Miasta Sandomierza. 
 7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady  
      Miasta Sandomierza. 
 8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu i Finansów jako komisji stałej  
     Rady Miasta Sandomierza. 
 9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Przewodniczącego Komisji Budżetu i  
     Finansów Rady  Miasta Sandomierza. 
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10. Przyjęcie Harmonogramu dyżurów radnych Miasta Sandomierza. 
11. Interpelacje i zapytania Radnych. 
12. Informacja i Komunikaty Przewodniczącego Rady Miasta,  wolne wnioski, sprawy  
      różne. 
13. Zamknięcie obrad. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza – przed przystąpieniem do 
realizacji przyjętego Porządku obrad III sesji Rady Miasta Sandomierza odczytał list 
gratulacyjny od Pana Bronisława Komorowskiego – Prezydenta RP skierowany do Pana 
Marka Bronkowskiego i Państwa radnych w związku z wyborem na tak zaszczytne 
stanowiska – Burmistrza Miasta Sandomierza i Radnych Sandomierza. 
 
Ad. 4 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – odczytał projekt uchwały w sprawie  
ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza prosząc jednocześnie Państwa radnych  
o uzupełnienie § 1 o następujące liczby: 
1) Wynagrodzenie zasadnicze – 6 000 zł 
2) Dodatek funkcyjny – 2 100 zł 
3) Dodatek specjalny – 37 %  wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego w kwocie  
2 997 zł 
4) Dodatek za wieloletnią pracę w wysokości 20%  wynagrodzenia zasadniczego tj. 1 200 zł. 
 
Następnie Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta  – zaprosił do dyskusji. 
W związku z brakiem zgłoszeń Pan Przewodniczący poprosił o zabranie głosu  Pana Marka 
Bronkowskiego - Burmistrza Sandomierza. 
 
Pan Marek Bronkowski  - Burmistrz Sandomierza 
 
Powiedział, że: 
- Zwykle wynagrodzenie Burmistrza budzi wiele emocji. 
- Jest przekonany, że w tym momencie i przy tym składzie Rady Miasta tych emocji nie 
będzie. 
- Wnosi o przegłosowanie  uchwały. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta: 
- Zacytował fragmenty uzasadnienia do uchwały. 
- Powiedział, że praca burmistrza to, między innymi: pełna dyspozycyjność i gotowość do 
wykonywania zadań, częste wyjazdy, stały kontakt z Mieszkańcami, radnymi. 
 
Pan Andrzej Anwajler – Radny Sandomierza 
 
Zapytał o „uposażenie poprzedniego Burmistrza”. 
 
Pan Leszek Komenda – Sekretarz Sandomierza 
 
Powiedział, że : 
- Pan Jerzy Borowski otrzymywał 6 365 zł. 
- Obecnie jest to kwota niewiele niższa. 
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Następnie Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – z uwagi na brak kolejnych 
pytań: 
-  poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  ustalenia wynagrodzenia  Burmistrza 
Sandomierza.  
- W wyniku głosowania: 20 głosów „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” od głosu, Pan 
Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – stwierdził podjęcie przez Radę Miasta 
Sandomierza  
 

Uchwały Nr  III//2014 
w sprawie  ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sandomierza. 

 
Pan Marek Bronkowski – Burmistrz Miasta Sandomierza 
 
Powiedział, że: 
- Swoją pracą, zaangażowaniem i podejściem do spraw, które „przed  nami” oraz dobrą 
współpracą z radnymi potwierdzi, że ta decyzja była słuszna. 
- Dziękuje. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza – powiedział, że: 
- Gratuluje. 
- Ma nadzieję, iż współpraca – począwszy od tworzenia  budżetu’2015 – będzie jak najlepsza. 
 
Ad. 5 
Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta Sandomierza 
i ustalenia ich składów osobowych. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – powiedział, że: 
- Załączniki do projektu uchwały zawierają składy poszczególnych komisji stałych Rady   
Miasta i są efektem złożonych przez Państwa radnych akcesów. 
- Prosi Państwa Radnych o sprawdzenie załączników do projektu uchwały zawierających 
składy poszczególnych komisji - Czy są ujęci w składach komisji do których zgłosili akces ?   
 
Pani Agnieszka Frańczak – Szczepanek- Radna Sandomierza 
 
Powiedziała, między innymi, że: 
- „Chcielibyśmy”, aby nagrywano tylko na „nośniki urzędowe” i aby najbliższe 4 lata 
przeszły na dobrej współpracy. 
- Jeżeli ktoś ma ochotę nagrywać, to należy zapytać o zgodę. 
 
Następnie Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – z uwagi na brak kolejnych 
zgłoszeń: 
-  Poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta 
Sandomierza i ustalenia ich składów osobowych. 
- i w wyniku głosowania: 20 głosów „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” od głosu, 
stwierdził podjęcie przez Radę Miasta Sandomierza  
 

Uchwały Nr III/7/2010 
w sprawie powołania komisji stałych Rady Miasta Sandomierza  

i ustalenia ich składów osobowych. 
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Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta: 
 - Powiedział, że w związku z faktem  powołania komisji stałych Rady Miasta Sandomierza 
prosi, aby członkowie  Komisji dokonali wyboru Przewodniczących poszczególnych komisji. 
 - Z uwagi na powyższe ogłosił 15-minutową  przerwę. 
 
Po przerwie Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza – wznowił 
obrady III sesji Rady Miasta. 
 
Ad. 6 
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Przewodniczących komisji stałych Rady 
Miasta Sandomierza. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza – przypomniał, że komisje 
stałe: 
- Zostały zwołane przez Przewodniczącego lub Wiceprzewodniczących Rady Miasta  
Sandomierza. 
- Ukonstytuowały się i wybrały swoich przewodniczących i wiceprzewodniczących komisji. 
 
Pan Przewodniczący Rady Miasta odczytał projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia  
Przewodniczących komisji stałych Rady Miasta Sandomierza. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza:   
- Poprosił o otwarcie Materiałów na stronie  6. I uzupełnienie § 1 projektu uchwały w sprawie 
zatwierdzenia Przewodniczących komisji stałych Rady Miasta Sandomierza – jak niżej: 
 
1) Pan Piotr Majewski – Przewodniczący Komisji Praworządności 
2) Pani Agnieszka Frańczak- Szczepanek – Przewodnicząca Komisji Nauki, Oświaty,  
    Kultury i Sportu 
3) Pan Janusz Czajka – Przewodniczący Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny 
    i Zdrowia 
4) Pan Jacek Dybus – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej, Handlu i Usług 
5) Pan Andrzej Lebida – Przewodniczący Komisji Gospodarki Przestrzennej, Ochrony  
    Środowiska i Rolnictwa 
6) Pan Andrzej Anwajler – Przewodniczący Komisji Polityki Mieszkaniowej 
7) Pan Piotr Chojnacki – Przewodniczący  Komisji Rozwoju Gospodarczego, Turystyki  
    i Promocji 
 
Wobec braku  dalszych głosów w dyskusji Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta 
Sandomierza – poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały  
Wynik głosowania: 19 „za”, 1 „przeciw”, 0  „wstrzymujących się od głosu” 
I stwierdził podjęcie przez Radę Miasta Sandomierza  
  
                                                        Uchwały Nr III/6/2014 
w sprawie zatwierdzenia Przewodniczących komisji stałych Rady Miasta Sandomierza. 

 
Ad. 7 
Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady 
Miasta Sandomierza. 
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Pan Robert Pytka - Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza: 
- Powiedział, że zgodnie ze Statutem Miasta Sandomierza Przewodniczącego Komisji 
Rewizyjnej powołuje Rada Miasta. 
- Na stanowisko Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej zaproponował kandydaturę Pana 
Marcina Marca. 
-  Odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 
Rady Miasta Sandomierza. 
§ 1 w/w projektu uchwały otrzymał brzmienie: ”Wybiera się Pana Marcina Marca na 
Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Sandomierza.” 
 
Radny – Pan Marcin Marzec – wyraził zgodę na kandydowanie. 
 
Pan Robert Pytka zapytał o kolejne zgłoszenia  i zaprosił do dyskusji. 
Wobec braku zgłoszeń Pan Przewodniczący: 
- Zamknął  listę kandydatur. 
- Poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały  
(Wynik głosowania: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0  „wstrzymujących się od głosu”) 
- Stwierdził podjęcie  przez Radę Miasta Sandomierza  
 

Uchwały Nr III/7/2014 
w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Sandomierza 
 
Pan Marcin Marzec – Radny Miasta Sandomierza 
 
Powiedział, między innymi, że: 
- Dziękuje za zaufanie. 
- Ma świadomość jak trudne zadanie przed Nim i Komisją, której będzie przewodniczył. 
- Traktuje to jak nowe doświadczenie i postara się wypełnić je jak najlepiej, licząc 
jednocześnie na pomoc Państwa Radnych. 
- Ma nadzieję pełnić tę niewątpliwie zaszczytną funkcję przez całą kadencję „zgodnie  
z Państwa oczekiwaniami”.  
 
Pan Wojciech Czerwiec – Radny Sandomierza 
 
Powiedział, między innymi, że: 
- Gratuluje Panu Marcinowi Marcowi wyboru na stanowisko Przewodniczącego Komisji 
Rewizyjnej Rady Miasta Sandomierza. 
- Pan Marcin Marzec czynnie uczestniczył w pracach Rady Miasta i zna problemy, „które 
radnych gnębiły w ostatnim okresie” i ma nadzieję, że z Panem Burmistrzem „pewne rzeczy 
wyjaśnimy”. 
- Życzy członkom Komisji Rewizyjnej dobrej współpracy z Panem Burmistrzem. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza : 
-  Poprosił Państwa Radnych, w tym przewodniczących Komisji stałych Rady Miasta 
Sandomierza do sali przyległej do sali obrad w celu ukonstytuowania się Komisji Budżetu  
i Finansów Rady Miasta Sandomierza (zgodnie ze Statutem Miasta Sandomierza) 
- Ogłosił 10-minutową przerwę. 
 
- Po przerwie wznowił obrady III sesji Rady Miasta Sandomierza. 
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Ad. 8 
Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu i Finansów jako komisji stałej 
Rady Miasta Sandomierza. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza – powiedział, że; 
- Zgodnie ze Statutem Miasta Sandomierza w skład Komisji  Budżetu i Finansów wchodzą  
przewodniczący pozostałych komisji stałych Miasta Sandomierza oraz przedstawiciele 
klubów nie reprezentowanych w komisji. 
 
Pan Robert Pytka - Przewodniczący Rady: 
-  odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu i Finansów jako komisji 
stałej oraz zatwierdzenia jej składu osobowego 
- Prosi o uzupełnienie § 1 w/w projektu uchwały i wpisanie następujących radnych: 
 
  1. Pan Piotr Majewski 
  2. Pani Agnieszka Frańczak – Szczepanek  
  3. Pan Janusz Czajka 
  4. Jacek Dybus 
  5. Pan Andrzej Lebida 
  6. Pan Andrzej Anwajler 
  7. Pan Piotr Chojnacki 
  8. Pan Andrzej  Gleń 
  9. Pan Zbigniew Rusak 
10. Pani Mariola Stępień 
 
Pan Marcin Marzec – Radny Miasta Sandomierza  
 
Zapytał: Czy Przewodniczący Komisji Rewizyjnej wchodzi w skład Komisji Budżetu  
i Finansów ? 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza: 
- Powiedział, że Przewodniczący Komisji Rewizyjnej wchodzi w skład  Komisji Budżetu  
i Finansów 
- Prosi Państwa Radnych o dopisanie w projekcie uchwały w paragrafie 1. punktu 12. Marcin 
Marzec. 
- Zaprosił do dyskusji. 
 
W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji, Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie w/w 
projekt uchwały 
- i na podstawie wyników głosowania: 20 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” 
stwierdził, że Rada Miasta Sandomierza  podjęła  
 

Uchwałę Nr III/8/2014 
powołania Komisji Budżetu i Finansów jako komisji stałej  

oraz zatwierdzenia jej składu osobowego 
 
Ad. 9 
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Przewodniczącego Komisji Budżetu  
i Finansów Rady  Miasta Sandomierza. 
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Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – powiedział, że Radny – Pan Jacek Dybus 
– został przez Członków Komisji Budżetu i Finansów wybrany na Przewodniczącego tej 
Komisji. 
Przewodniczący Rady Miasta – Pan Robert Pytka – odczytał projekt uchwały w sprawie 
zatwierdzenia Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów  Rady Miasta Sandomierza,  
w którym §1 otrzymuje brzmienie: „Zatwierdza się wybór Pana Jacka Dybusa na 
Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów Rady Miasta Sandomierza.” 
 
Pani Bernadetta Marek-Fołta - Radca prawny UM 
 
Powiedziała, że zgodnie ze Statutem Miasta Sandomierza radny wybrany na 
przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów rezygnuje z funkcji przewodniczącego innej 
komisji. 
 
Pan Jacek Dybus – Radny Sandomierza  
 
Powiedział, że składa rezygnację z funkcji przewodniczącego Komisji Gospodarki 
Komunalnej, Handlu i Usług. 
 
W zawiązku z brakiem głosów w dyskusji Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – 
poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Przewodniczącego 
Komisji Budżetu i Finansów Rady Miasta Sandomierza. 
  
(Wynik głosowania:  20 „za”, 0 „przeciw”, 0   „wstrzymujących się od głosu”). 
I stwierdził podjęcie przez Radę Miasta Sandomierza  
 

Uchwały Nr III/9/2014 
w sprawie zatwierdzenia Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów   

Rady Miasta Sandomierza. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – złożył  Panu Jackowi Dybusowi  
gratulacje. 
 
Pan Marek Bronkowski – Burmistrz Sandomierza 
 
Powiedział, że: 
- Gratuluje Panu Marcinowi Marcowi wyboru na stanowisko Przewodniczącego Komisji 
Rewizyjnej oraz Panu Jackowi Dybusowi na stanowisko Przewodniczącego Komisji Budżetu 
i Finansów. 
- Gorąco prosi  o kontynuowanie prac związanych z przyjęciem  budżetu na 2015 rok. 
- Mając świadomość dużego zaangażowania ze strony Rady Miasta deklaruje pełną 
dyspozycyjność. 
 
Pan Jacek Dybus – Radny Sandomierza 
 
Powiedział, między innymi, że: 
- Dziękuje  Kolegom. 
- Przyrzeka, iż „nasze działania w komisji będą bardzo pożyteczne dla miasta”. 
- Komisja przystępuje do pracy  już jutro. 
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- Prawdopodobnie będą inne założenia do  budżetu’2015 od zaproponowanych przez byłego 
burmistrza i ma nadzieję, że naczelnicy wydziałów opracowali te zmiany. 
- Powiadomi zainteresowanych, o której godzinie odbędzie się posiedzenie Komisji Budżetu  
i Finansów.  
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza – poprosił  Pana Jacka 
Dybusa o dopełnienie formalności i złożenie rezygnacji z przewodniczenia Komisji 
Gospodarki Komunalnej, Handlu i Usług na piśmie. 
 
Ad. 10 
Przyjęcie Harmonogramu dyżurów radnych Miasta Sandomierza 
 
Pan Robert Pytka - Przewodniczący Rady Miasta: 
-   Przypomniał, że w Materiałach na sesję Państwo Radni otrzymali Harmonogram Dyżurów 
Radnych. 
-  Uprzedzając ew. pytania (zwłaszcza ze strony nowych radnych) poinformował, że miejsce 
Pani Katarzyny Zioło (rezygnacja z mandatu) zajmie nowo wybrany radny w wyborach 
uzupełniających. 
-  Powiedział, że 
               -  Zaproponowany Harmonogram nie jest „sztywny”  – Radni mogą się między  
                  sobą zamieniać. 
               -  Często Mieszkańcy przychodzą do konkretnego radnego i zasadnym byłoby o ew.  
                  zamianie wcześniej uprzedzić biuro Rady. 
 
Pan Robert Pytka zapytał, czy są pytania dot.  Harmonogramu? 
                   Ponieważ nikt z Radnych nie miał pytań, Pan Robert Pytka – Przewodniczący 
Rady Miasta – poddał pod głosowanie Harmonogram dyżuru radnych i w wyniku głosowania: 
20 „za”, 0 ‘przeciw”, 0 „wstrzymujących się” – stwierdził przyjęcie przez Radę Miasta 
Sandomierza  
 
                        Harmonogramu Dyżuru radnych Miasta Sandomierza. 
 
          
Ad. 11 
Interpelacje i zapytania Radnych 
 
Pan Jacek Dybus – Radny Sandomierza 
 
Powiedział, że chciałby zaproponować Członkom Komisji Budżetu i Finansów spotkanie  
w dniu jutrzejszym, w Ratuszu o godzinie 14. 
 
Pan Marek Bronkowski – Burmistrz Sandomierza 
 
Alternatywnie zaproponował pokój nr 10 w budynku Urzędu Miejskiego przy Placu 
Poniatowskiego 3. 
 
Pan Marcin Marzec – Radny Sandomierza 
 
Powiedział, że: 
- Dziękuje za zaproszenie radnych do Ratusza na spotkanie opłatkowe. 
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- Jednocześnie jest sugestia ze strony radnych, aby spotkanie odbyło się w Zamku ze względu  
na wielu chętnych do uczestniczenia w tej uroczystości. (Z zastrzeżeniem: O ile nie będzie to 
duży problem organizacyjny.) 
 
Pan Marek Bronkowski – Burmistrz Sandomierza 
 
Powiedział, między innymi, że: 
- Spotkania opłatkowe zawsze odbywały się w Ratuszu i jako Burmistrz uznał, że tę tradycję 
należy podtrzymywać. 
Ratusz jest  symbolem Władz Miejskich i chce, aby to spotkanie odbyło się w Ratuszu (choć 
powierzchnia jest rzeczywiście  niewielka) 
- Być może w roku przyszłym „rozważymy przeniesienie tej uroczystości na Zamek”. 
 
Pan Zbigniew Rusak – Radny Sandomierza 
 
Powiedział, między innymi, że: 
- Zgłasza wniosek formalny, aby sesje Rady Miasta Sandomierza – jak dotychczas – 
odbywały się  o godzinie 10.  
- Sesje w godzinach pracy Urzędu ułatwiają dostęp do naczelników poszczególnych 
Wydziałów UM  - nie wyobraża sobie, aby naczelnicy siedzieli np. do godziny 17. 
- Nie sposób również pominąć  aspektu ekonomicznego związanego z wypłacaniem godzin 
nadliczbowych. 
 
Pan Marek Bronkowski – Burmistrz Sandomierza 
 
Powiedział, że: 
- Dziękuje za tę propozycję – Kontakt z pracownikami  podczas obrad sesji jest  niezwykle 
istotny (Zwłaszcza, że „są różne sytuacje”). 
- Uważa wniosek  za słuszny i podpisuje się pod nim. 
 
Pani Wiesława Sabat – Radna Miasta Sandomierza 
 
Powiedziała, że: 
- Podtrzymuje wniosek zgłoszony przez radną – Panią Agnieszkę Frańczak – Szczepanek, aby 
sesje odbywały się  o godzinie 14. 
- Wielu z Państwa radnych pracuje zawodowo, również pracujący wyborcy mieliby 
możliwość uczestniczenia w obradach.  
- „Poza tym podobno Urząd Miasta ma pracować od 8.00 do 16.00”. 
 
Pan Zbigniew Rusak – Radny Sandomierza 
 
Powiedział, między innymi, że: 
- Jeżeli radnemu nie odpowiada czas pracy Rady Miasta (i przeszkadza praca zawodowa), to 
może zrzec się  mandatu. 
- Jeżeli Mieszkaniec będzie zainteresowany uczestniczeniem w sesji Rady, to nie ma 
znaczenia czy sesja jest o godzinie 10. czy o 14. (poza tym sesje odbywają się bardzo rzadko 
– średnio raz w miesiącu) 
Dzisiaj sesja odbywa się o 14. i „proszę  pokazać zainteresowanych Mieszkańców”. 
- Radni zostali wybrani przez Mieszkańców i mają im służyć – „My się mamy dopasować a 
nie urzędnicy czy mieszkańcy.” 
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Pan Andrzej Bolewski – Radny Sandomierza 
 
Powiedział, między innymi,  że: 
- Nie należy dzisiaj podejmować decyzji – I po jednej i po drugiej stronie są argumenty „na 
tak”. 
- Ważny jest kontakt z mieszkańcami, ale pamięta też sesję, na których byli tylko radni i 
pracownicy. 
- Dotyczy to również godzin pracy komisji. 
- „Nie ma się co nakręcać”, tylko należy sprawę przemyśleć, racjonalnie wyważyć.  
 
Pani Agnieszka Frańczak – Szczepanek – Radna Sandomierza 
 
Powiedziała, między innymi,  że: 
- Proponując godzinę 14. miała  na uwadze przede wszystkim dobro  Mieszkańców, „również 
nas wszystkich” . 
„To dzięki wyborcom zasiadamy w Radzie.” 
- Pracuje z dziećmi, nie ma swojego biznesu i nie może wychodzić kiedy chce. 
- Urzędnicy są do dyspozycji Mieszkańców Miasta (przykładowo: o godzinie 10. ktoś zechce    
spotkać się z naczelnikiem, a on będzie na sesji Rady) 
 Poza tym – zdaniem radnej -  naczelnik wydziału może przyjść na godzinę 10. i zostać do 18. 
- Na sesji Rady powinni być wyłącznie naczelnicy, których sprawy są poruszane. 
- Jeżeli jest dobra wola, to wszystko można sobie ustawić, a nie mówić, że ktoś może  
zrezygnować  z mandatu”. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że: 
- Przypomina, że pracodawca ma obowiązek zwolnić każdego z radnych. 
- Rolą Radnego jest takie ułożenie stosunków z pracodawcą, aby połączyć  pracę zawodową  
  z pełnioną funkcją społeczną. 
 „Celem nadrzędnym jest dyspozycyjność wobec Mieszkańców.” 
- Osobiście sprawę prywatnych wyjść ma z pracodawcą uregulowaną. 
-  Każdy głos w tej sprawie zostanie uwzględniony – „Usiądziemy i wspólnie z Panem 
Burmistrzem podejmiemy decyzję.” 
 
Pan Wojciech Czerwiec – Radny Sandomierza 
 
Poprosił  radnego – Pana Zbigniewa Rusaka o wycofanie  wniosku formalnego i „danie sobie 
czasu na podjęcie decyzji”. 
 
Pan Zbigniew Rusak – radny Sandomierza 
 
Powiedział, że wycofuje swój wniosek. 
 
Pan Andrzej Lebida – Radny Sandomierza 
 
Powiedział, między innymi, że: 
- Urząd Miasta będzie pracował od godziny 8. do godziny 16. 
- Nowy Burmistrz – nowa jakość. 
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Pan Sylwester Łatka – radny Sandomierza 
 
Zapytał o obrady najbliższej Komisji Gospodarki Komunalnej, Handlu i Usług. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta Sandomierza – powiedział, że Komisja 
Gospodarki Komunalnej, Handlu i Usług na kolejnym posiedzeniu wybierze nowego 
Przewodniczącego Komisji, a stosowna uchwała w tej sprawie zostanie podjęta  na kolejnej 
sesji. 
 
Ad. 12 
Komunikaty i  Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza o działaniach 
podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 
 
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – powiedział, między innymi, że: 
- Wpłynęło pismo w sprawie powołania przedstawiciela Komisji Nauki, Oświaty, Kultury  
i Sportu Rady Miasta do Komisji stypendialnej – Prośba do Przewodniczącej tej Komisji 
o rozpatrzenie wniosku. 
- Regionalna Izba Obrachunkowa w Kielcach poinformowała, że wszczyna postępowanie 
nadzorcze w stosunku do 3 uchwał  podjętych jeszcze przez  Radę Miasta VI kadencji. 
(dot. WPF, w/s zmian w budżecie, i w/s obligacji komunalnych) 
- Prokuratura Rejonowa w Sandomierzu prosi o nadesłanie uchwał w przedmiocie określenia 
deklaracji wysokości opłat w zakresie zagospodarowania odpadami komunalnymi, podjętych  
w okresie od 1 stycznia 2012 roku do 30 listopada 2014 roku. 
Odpowiedź na powyższy wniosek została już przygotowana. 
- List gratulacyjny od Związku Miast Nadwiślańskich podpisany przez Prezesa Zarządu  
dr. Tomasza Sowińskiego z życzeniami  dalszej, dobrej współpracy. 
- Wpłynęły pisma dotyczące powołania Klubów radnych: 
 

1. Klub radnych  „Nasz Sandomierza Razem” w składzie: 
             Andrzej Gleń, Jerzy Żyła, Andrzej Juda 

2. Klub radnych  Nasz Sandomierz w składzie: 
 Mariola Stępień, Sylwester Łatka 

3. Klub radnych  Nasz Sandomierz Jeden w składzie:  
Zbigniew Rusak, Robert Kurosz 

4. Klub radnych  „Sandomierskie Porozumienie”  w składzie: 
Wojciech Czerwiec, Andrzej Anwajler, Agnieszka Frańczak – Szczepanek, Marcin 
Marzec 

5. Klub radnych  „Prawo i Sprawiedliwość”  w składzie: 
Janusz Czajka, Tomasz Frańczak, Andrzej Lebida, Robert Pytka 

6. Klub radnych „Nasze Miasto Sandomierz” w składzie: 
Wiesława Sabat, Jacek Dybus, Piotr Majewski, Piotr Chojnacki, Andrzej Bolewski. 

  
- W najbliższy poniedziałek w Muzeum Ruchu Ludowego  odbędzie się otwarcie Wystawy 
„Całe życie dla Polski – Adam Bień” 
- Komunikaty „dyscyplinujące” radnych dotyczące obowiązku: 
        -  Potwierdzenia obecności na sesji Rady na liście obecności, wyłożonej obok dzwonu. 
         - Usprawiedliwienia nieobecności na sesji Rady Miasta i posiedzeniach komisji stałych 
           – zgodnie ze Statutem Miasta Sandomierza w ciągu 7 dni (i konsekwencjach  
          finansowych w przypadku przekroczenia tego terminu) 
        - Obowiązkiem radnego jest uczestniczenie w dyżurach radnych zgodnie z przyjętym  
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           Harmonogramem 
         - Nie wszyscy radni przekazali  informacje, o które  prosiło biuro Rady Miasta (między 
           innymi dot. adresów e-mail, wykształcenia, ) 
         - W biurze Rady każdy z radnych ma podpisaną imieniem i nazwiskiem półkę  na  
            bieżącą korespondencję. 
- Prosi Wiceprzewodniczących Rady Miasta Sandomierza o odbiór w Banku Spółdzielczym 
  podpisów elektronicznych. 
- Przypomina o obowiązku złożenia do dnia 30 grudnia 2014 roku Oświadczenia 
majątkowego (stan na dzień 1 grudnia 2014 roku, w 2 egzemplarzach, jeżeli kserokopia to 
potwierdzona  każda strona) 

Ad. 13 
  
Pan Robert Pytka – Przewodniczący Rady Miasta – stwierdził wyczerpanie Porządku obrad, 
podziękował  wszystkim za udział w sesji i zamknął  III sesję Rady Miasta Sandomierza. 
  
                                                   
 
 
 
                                                                                    Robert Pytka 
                                                                                    Przewodniczący 
                                                                                    Rady Miasta Sandomierza 
                                                                                 
 
Protokół sporządziła: 
Jadwiga Rostocka 
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